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Ferenc pápa látogatása Magyarországon április 28-30. 

„Pénteken három napra Budapestre, Magyarországra uta-
zom, a nemzetközi eucharisztikus kongresszusra való 2021-es 
utazásom kiegészítéseként. Ez alkalom lesz arra, hogy újra 
magamhoz öleljek egy számomra oly kedves egyházat és né-
pet. 

Egyúttal Európa közepére is utazás lesz, mely felett továbbra 
is a háború fagyos szelei fújnak, miközben rengeteg ember 

elköltözése sürgős humanitárius kérdéseket tűz napirendre. 
Most azonban hozzátok fordulok szeretettel, magyar testvére-
im és nővéreim, várva, hogy zarándokként, mindenki barátja-
ként és testvéreként meglátogassalak benneteket, és hogy 
találkozzam többek között az állami vezetőkkel, a püspökök-
kel, a papokkal és a megszentelt személyekkel, a fiatalokkal, 
az egyetemi hallgatókkal és a szegényekkel. Tudom, nagy 
szorgalommal készítitek elő érkezésemet: szívből köszönöm 
nektek. És mindenkit kérek, hogy imáival kísérjen engem ezen 
az úton.”  

(Ferenc pápa üzenete a Regina Caeli elimádkozása után április 
23-án – Magyar Kurir) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Elgondolkodtató idézetek Ferenc pápától 

A tradíció nem múzeum, az igaz vallás nem mélyhűtő, a dokt-
rína pedig nem statikus, hanem gyarapodik és fejlődik, akár 
egy fa, amely mindig ugyanaz marad, de mind nagyobbra 
növekszik, és mind több gyümölcsöt terem.  

Néhány médium az igazság utáni kor kultúráját kezdte közve-
títeni, ahol a tények jóval kevésbé  számítanak, mint a befo-
lyás, és a beszámolók a hatalom gyakorlásának eszközei. (...)  
A legkorruptabb médiumok azzal keresik az olvasók és nézőik 
kegyeit, hogy a saját előítéleteikhez és félelmeikhez igazítva 
facsarják ki a tényeket. 

Legyünk óvatosak azokkal, akik azt állítják, hogy világosan és 
biztosan látják a jövőt. Válságok idején mindig felbukkannak 
„hamis Messiások”, akik az emberek szabadságát semmibe 
véve építgetik tulajdon jövőjüket, és elzárják magukat az Ő 
népe életében és történelmében cselekvő Isten elől. 

[A Teremtés könyvében] az emberi társadalom megújulása 
visszatérést jelentett a korlátok tiszteletéhez, a gazdaság és a 
hatalom féktelen hajszolásának megzabolázásához, valamint a 
szegényekre és a margón élőkre fordított együttérző figye-
lemhez. 

A bűn mindig a birtoklási vágyban, a más emberek és a terem-
tés rovására hajszolt meggazdagodásban gyökerezik. (…)  
A bűn a szeretet által megkövetelt korlátok elutasítása. 

Egyesek a túlzott digitalizáció hatásairól beszéltek nekem – a 
kimerültségről, a rájuk zúduló elektronikus válságról, arról, 
hogy sosem tarthatnak szünetet, mert minden értelemben 
„online élik az életüket.” A képernyő hatalma új jelenség, 
amelynek gondosan mögé kell néznünk. 

Egyes világnézeteink – például a populizmus különböző fajtái 
– eltorzítják a „nép” szó jelentését azáltal, hogy vélt belső és 
külső ellenségekre fókuszáló ideológiákhoz társítják. Míg az 
egyik világnézet felmagasztalja és támogatja az atomizált 
egyént, a másik arctalan tömegre egyszerűsíti le a népet, 
melynek képviseletére jogot formál. 

Ahhoz, hogy jobbá váljunk, képességeinkre kell koncentrálni 
saját korlátaink helyett: hagyj fel tehát a panaszkodással, és 
tégy azért, hogy javíts az életeden! 

Ez mindig így van: a házasságban mindig veszekednek. Egyes 
esetekben még a tányérok is repülnek. Ti most nevettek, de 
ez az igazság. Azonban nem kell ezért szomorkodnunk. Ilyen 
az emberi lét. Titka azonban az, hogy a szeretet erősebb annál 
a pillanatnál, amikor veszekszünk. Ezért tanácsolom mindig a 
házaspároknak, hogy amikor veszekednek, soha ne fejezzék 
be a napot kibékülés nélkül. Mindig béküljenek ki! Nem szük-
séges az ENSZ-et hívni, hogy otthon békét teremtsenek! Elég 
egy kis gesztus, egy simogatás, egy köszönés, és másnap újra 
kezdődik a házasélet. Ilyen az élet: így kell előrehaladni, bá-
torsággal, közösen megélve. Nagy és szép dolog ez! 
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EKT - ülés április 27-én 
 
Ferenc pápa Magyarországra történő látogatásának „előes-
téjén” a szentmise után megtartottuk szokásos havi képvise-
lőtestületi ülésünket. Bevezetésként először Ferenc pápáért 

imádkoz-
tunk. Majd 
az előző 
ülés jegyző-
könyvének 
felolvasása, 
elfogadása 
és a napi-
rend előtti 
felszólalá-

sok – elsőáldozásról – után megtekintettük James Mallon: Az 
Egyház felújítása című könyv szerzőjével készített mintegy fél 
órás interjút, hogy majd egyenként reflektáljunk az elhangzot-
takra. Az interjúból kiderült, hogy ez a kézikönyv a plébániák 
megújulását kívánta elősegíteni, azaz, hogy a különböző lelki-
ségi mozgalmakban átélt (cursillo, karizmatikus megújulás) 
megtérések, Istenélmények, és a keresztségben kapott külde-
téstudatra ébredések – egy több évig tartó folyamat eredmé-
nyeként – a plébániai közösségek szintjére is átvihetők. Ennek 
a megújulásnak két központi elemét hallhattuk:  

1. A Szeretet felfedezése. Hitünk középpontjában ugyanis az 
áll, hogy megtapasztaljuk Isten szeretetét Jézus Krisztus által, 
az Atya szeretetét pedig a Szentlelken keresztül. Isten szerete-
te kiárad a szívünkbe, s amikor találkozunk ezzel a Szeretettel, 
amikor felfedezzük, hogy Isten velünk és bennünk van, az 
mindent megváltoztat: azt, hogy hogyan tapasztaljuk meg az 
Istent, egymást és azt is, hogy a keresztény közösséget miként 
éljük meg. A kisebb csoportokban tudunk lélekben növekedni. 
Az embereknek segíteni kell, hogy megtapasztalhassák Isten 
szeretetét, és ehhez szerető közösségre van szükség. A megélt 
hiteles szeretet ugyanis nagyon vonzó tud lenni! 
2. A missziós tanítvánnyá válás. Mivel Jézus is azt mondta, 
„kövessetek engem és emberek halászává teszlek titeket”, 
Mallon atya kitért arra is, hogy az idő megérett a megújulásra, 
hiszen az elmúlt évszázadok alatt biztonságossá tettük a ke-
reszténységet (középosztályivá, tiszteletreméltóvá, udvarias-
sá, kényelmessé) és ezáltal elvettük az erejét.  
Az interjú második felében ezen megújulási folyamat gyakor-
lati megvalósításához hangzottak el saját tapasztalat útján 
nyert útmutatások; kiemelve új hívők megszólítását, bevonzá-
sát támogató alfakurzus fontosságát: természeténél fogva 
befolyásos személyekből álló 4-5 fős, lelkes, a plébános elkép-
zeléseit támogató csapat felállítása, folyamatos önismeretben 
való növekedés, csapatmunkában történő gondolkodás, és 
támogató kísérés, lelki vezetés. Ugyanakkor a nehézségekről 
is említést tett Mallon atya: a változást ellenzők névtelen 
levelei; az idősek „nemtetszése”; a 95%-ban az egyházat elha-
gyó fiatalok újbóli megtalálása. 

Ezután a lelkipásztori tervben idei évre – Vonzásban lenni – 
megszentelni, sugározni – megfogalmazott célokat és a ter-
vek felelőseit kerestük meg továbbá sorra vettük azon terüle-
teket, amelyekre szeretnénk ebben az évben több figyelmet 
fordítani:  

– élményközpontú hittanórák, azaz a lelkiség és az ismeret 
egyensúlynak kialakítása imával és játékkal,  
– Bibliaismeret: a Szentírás gyakorlati ismerete, forgatása órák 
alatt,  
– vasárnapi szentmiséken a gyermekek bevonása a liturgiába 
(színdarabokkal); kommentált, „interaktív” szentmise a kate-
kumenek részére,  
– a hívő közösség megnyerése az egyházi és liturgikus szolgá-
latra (felolvasás, ministrálás, szkóla)  – team-munka, felnőtt 
keresztény tanúságtétel), így a testvérek egyre jobban megta-
lálják helyüket az Egyházban és otthon érezhetik magukat a 
liturgiában,  
– az imádságos közösségek megerősítése, a szentségimádási 
alkalmak nagyobb mértékű felkarolása, imamódok tanítása, 
imaiskola szervezése, Rózsafüzér-ima: csatlakozás az okt. 18.-i 
„egymillió gyermek imája a békéért” világméretű kezdemé-
nyezéshez, lelkigyakorlatok megtartásának támogatása,  
– nyári táborok szervezés, ifjúsági hittanosok és a szülők be-
vonásával 
– a házasságra és családi életre felkészítő programjaink (je-
gyesoktatás) folyamatos fejlesztése, a jegyesek utánkövetése, 
az előző évi jegyeskurzus tagjaival való találkozás megszerve-
zése 
– a Ferences esték vonzóbbá tétele pl. „zenei aláfestéssel. 
Deo gratias! 
 
Hirdetések 
Májusban hétköznapokon du. 4 órától litániát imádkozunk a 
Loreto-kápolnában a Szűzanya tiszteletére. 

Május 7-én, vasárnap, Anyák napján a 10 órai szentmisében 
járulnak a gyermekek az első szentáldozáshoz, előtte május 5-
én, pénteken 15.30-tól lesz az elsőáldozásra készülők és szüle-
ik gyóntatása.  

Ugyanezen a napon délelőtt 9 órakor tartják meg városunk 
Szent Flórián fogadalmi ünnepét a Székesegyházban. 

A Ferences Esték tavaszi záró előadása Imago Dei − Isten 
képmása” témában május 12-én, pénteken este 6-kor lesz, 
amelyen Dr. Martos Levente Balázs püspök atya gondolatait 
hallgathatjuk meg. 

Felhívjuk a testvérek figyelmét, hogy május 14-én és 21-én 
minden szentmise után be lehet fizetni az egyházi hozzájáru-
lást a templom bejáratánál. Szeretnénk ezzel is segíteni a 
befizetést. Köszönjük a testvérek hozzájárulását! 

Május 20-án délután 4 órától plébániai közösségi napot szer-
vezünk a plébánia udvarán. Időset, fiatalt, mindenkit szeretet-
tel várunk. 

Plébániánk fiataljainak bérmálása pünkösdvasárnap, május 
28-án, 10.00 órakor lesz a székesegyházban. Ezért a 10 órai 
szentmise templomunkban elmarad. 

Június 24-én, szombaton 10 órakor lesz a Jubiláns Házasok 
találkozója a Székesegyházban. Azokat a házaspárokat várják, 
akik az idei évben ünneplik a jubileumi házassági évfordulóju-
kat. Jelentkezni június 9-ig a martinus.hu weboldalon történő 
regisztrálással lehet v. a plébániai irodán is segítünk a regiszt-
rációban. Kérjük, hogy akinek tudomása van környezetében 
jubiláns házaspárokról, szíveskedjék nekik jelezni a lehetősé-
get.  


